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TÁRGY: Tájékoztatás Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2024. 

június 27. napi ülésére érkezett interpellációira adott válaszokról, valamint javaslat 
szükség szerinti döntések meghozatalára 
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Egyszerű többség 

Tisztelt Közgyűlés! 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) 
2024. június 27. napi ülésére Zaják Rita képviselő asszony interpellációt intézett Szekszárd 
Megyei Jogú Város polgármestere, valamint a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság (a 

továbbiakban: GVB) elnökének irányába. (Az interpelláció jelen előterjesztés 1. számú 
mellékletét képezi.) 
 

A Közgyűlésnek a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) 
önkormányzati rendeletének 42. §-a az interpelláció vonatkozásában az alábbi 
rendelkezéseket tartalmazza: 
 

„42. § (1) Interpellációnak minősül az olyan kérdés vagy véleménynyilvánítás, amelyet a 
Közgyűlés tagjai a polgármesterhez, az alpolgármesterhez, a bizottsági elnökökhöz és a 
jegyzőhöz (továbbiakban: interpelláltak) intéznek önkormányzati feladatkörükhöz tartozó 
bármely ügyben. Az interpellációt írásban az ülést megelőzően legkésőbb az ülés időpontját 
megelőző 24 órával kell benyújtani a polgármesterhez. Az interpellációt soron kívül továbbítja 
a polgármester az érintettnek. Az interpelláció az ülésen szóban legfeljebb 2 percben 

kiegészíthető. 
(2) Az interpellált a Közgyűlés ülésén szóban, vagy 15 napon belül írásban köteles választ adni.  
(3) Az interpellációra adott írásbeli választ a Közgyűlés következő ülésén napirendre kell tűzni.” 

(4) A válasz után - az írásban adott válasz esetén is - az interpelláló képviselőnek legfeljebb 3 
perces viszontválaszra van joga, majd nyilatkozik a válasz elfogadásáról. Amennyiben a 

képviselő a választ nem fogadja el, a válasz elfogadásáról a Közgyűlés vita nélkül egyszerű 
szótöbbséggel dönt. 
(5) Ha a Közgyűlés a választ nem fogadja el, akkor az interpellációt az illetékes bizottságnak 
vagy a jegyzőnek adja kivizsgálásra.” 

 

Az interpellációra adott írásbeli válaszok a képviselők részére emailben -a törvényes határidőn 
belül- kiküldésre kerültek. (Szekszárd Megyei Jogú Város polgármesterének válaszlevele jelen 
előterjesztés 2. számú, a GVB elnökének válaszlevele jelen előterjesztés 3. számú mellékletét 
képezi.) 
 

Fentiekre tekintettel tisztelettel kérem Zaják Rita képviselő asszonyt az interpellációra adott 
válasz elfogadásával kapcsolatos nyilatkozattételre. Amennyiben a válaszok nem kerülnek 

elfogadásra, tisztelettel kérem a Közgyűlés tagjait a válasz elfogadásával kapcsolatos 
döntéshozatalra. 
 

Szekszárd, 2024. július 22. 
 

 

          Berlinger Attila József 
              polgármester  

           



Közgyűlés 

2024.06.27. 

 

Interpellációk 

 

1. Műfüves pálya – Béri Balogh Ádám utca – miért van zárva, meddig lesz zárva? 

(polgármester úr) 

2. Helyijárat – mikorra várható változtatás a menetrendben? (polgármester úr) 

3. Fejlesztések: a kampányban elhangzott ígéretek nagyságrendileg mennyibe fognak 

kerülni, milyen forrásból tervezve tették az ígéreteket? (polgármester úr) 

 

1000 parkolóhely 

parkolóház 

elkerülő út 

vasúti felüljáró 

kerékpárút 

Sötétvölgyi tábor  

lakásépítési program: milyen állami támogatás, mekkora összeg egy-egy ingatlan 

megépítéséhez? 

200 építési telek: hol kerülnek kialakításra? 

 

A fentiek az önkormányzati kampányban elhangzott ígéretek. 

 

Nem esett szó új sportcsarnokról és az Augusz-ház felújításáról.  

Ezekkel kapcsolatban mi az elképzelés?  
 

4. „Az eddigi munkánk most fog beérni, elkészültek a fejlesztési tervek, megvan a 

forrás, innentől kezdve, hacsak valami akadályozó tényező nem jön közbe, 

folyamatosak lesznek az eredmények, fejlődni fog a város. Büszkék vagyunk arra, 

hogy ezt a nagy munkát elvégeztük.” (GVB elnök) 

 

„Az interpelláció az ülésen szóban legfeljebb 2 percben kiegészíthető.” (SZMSZ) 

Az ülésen szeretnék élni ezzel a lehetőséggel.  

 

 

Szekszárd, 2024.06.26. 

 

Tisztelettel: 

 

Zaják Rita 











 

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK 

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA 

H-7100 SZEKSZÁRD, BÉLA KIRÁLY TÉR 8.   H-7101, PF. 83   74/504-100    74/510-251 

 
Tárgy: „Interpellációra” adott válasz 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
Zaják Rita képviselő részére 
 
elektronikus úton 
 
 
Tisztelt Képviselő Asszony! 
 
2024. június 26. (szerda) napján interpellációt intézett irányomba Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) 2024. június 27. napi ülésére az alábbiak 
szerint: 
„Az eddigi munkánk most fog beérni, elkészültek a fejlesztési tervek, megvan a forrás, innentől kezdve, 
hacsak valami akadályozó tényező nem jön közbe, folyamatosak lesznek az eredmények, fejlődni fog a 
város. Büszkék vagyunk arra, hogy ezt a nagy munkát elvégeztük. Az interpelláció az ülésen szóban 
legfeljebb 2 percben kiegészíthető. (SZMSZ) Az ülésen szeretnék élni ezzel a lehetőséggel.”  
 
Levelében foglaltakkal kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom. 
 
A Közgyűlésnek a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 
rendeletének (a továbbiakban: SZMSZ) 42. § (1) bekezdése értelmében „Interpellációnak minősül az 
olyan kérdés vagy véleménynyilvánítás, amelyet a Közgyűlés tagjai a polgármesterhez, az 
alpolgármesterhez, a bizottsági elnökökhöz és a jegyzőhöz (továbbiakban: interpelláltak) intéznek 
önkormányzati feladatkörükhöz tartozó bármely ügyben.” 
 
Az SZMSZ fent idézett rendelkezésére tekintettel tájékoztatom, hogy interpellációja sem kérdést, sem 
véleménynyilvánítást nem tartalmaz, így nem felel meg az SZMSZ-ben előírt tartalmi 
követelményeknek. A Közgyűlés 2024. június 27. napi nyilvános ülésén egyéb magán jellegű 
elfoglaltságom okán megjelenni nem tudtam, azonban a jegyzőkönyvet átolvastam, amelyre 
tekintettel megállapítom, hogy megküldött „interpellációját” az ülésen sem egészítette ki, így az 
álláspontom szerint semmiképpen sem minősül interpellációnak.  
 
Köszönöm a tájékoztatását, de az Ön tevékenysége ebben a ciklusban véleményem szerint a leírtakkal 
ellentétes hatással volt a város fejlesztésére és jövőbeni fejlesztési terveire. 
  
Tisztelettel kérem válaszlevelemben foglaltak szíves tudomásul vételét. 
 
Szekszárd, 2024. július 12. 
 
 
               Tisztelettel: 
         Bomba Gábor elnök s.k. 
    Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 

          
                                           


